



25 марта в большом зале Администрации района состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работника культуры.

На этом мероприятии чествовали работников Лямбирского районного отдела культуры, молодых специалистов, ветеранов, библиотекарей и преподавателей детских школ искусств, творческих и креативно мыслящих людей. Они своим многогранным творчеством и любовью к профессии зажигают людские сердца и создают праздник, открывают двери в мир прекрасного, учат радоваться каждому дню и любить жизнь во всех ее проявлениях.

Поприветствовал собравшихся и самые теплые слова в адрес культпросветработников высказал Глава Администрации района Алексей Юрьевич Симонов. Поздравил своих коллег и заведующий отделом культуры Шамиль Алиевич Курмакаев. Руководители выполнили и почетную миссию – грамотами республиканского и районного уровня отметили наиболее выдающихся работников культуры района. Грамотой Министерства культуры и туризма РМ была награждена преподаватель Атемарской ДШИ Светлана Геннадьевна Якимова. Грамоты Министерства по национальной политике получили директор Лопатинского ДК Владимир Михайлович Слесарев и методист МКУ «Центр татарской национальной культуры» Алсу Исмаиловна Сюбаева. Почетной грамоты Главы Администрации района удостоились преподаватели Лямбирской ДШИ Ирина Викторовна Сиднева и Ольга Сергеевна Саулина (фото на стр.1), преподаватели Атемарской ДШИ Максим Петрович Полшков и Татьяна Федоровна Каргина, заведующая отделом библиотечного обслуживания населения села Берсеневка Мария Николаевна Михеева и директор Пензятского КДЦ Наиля Хайдаровна Махмутова. Почетной грамотой отдела культуры и спорта Управления по социальной работе районной Администрации награждены педагоги Атемарской и Лямбирской школ искусств Марина Анатольевна Ширманкина и Татьяна Васильевна Добряева, художественные руководители Кривозерьевского и Саловского КДЦ Рузалия Харисовна Губейдуллова и Елена Алексеевна Тувина, преподаватели Большеелховской ДШИ Галина Ивановна Кривобатова и Тамара Дмитриевна Ларина и Александровской ДШИ – Татьяна Николаевна Абрамова. А завершило череду поздравлений вручение Почетной грамоты мордовской республиканской профсоюзной организации директору МАУ «Культурно-спортивный центр «Алмаз» Виктору Петровичу Кирсанову. Особые слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов, внесших неоценимый вклад в развитие и процветание культуры нашего района: Розы Александровны Закатей, Антонины Андреевны Бабенковой, Татьяны Федоровны Терешинной, Рашиди Алиевны Ипкаевой, Зарии Ариффулловны Дукиной, Любви Васильевны Салимовой, Зякии Усмановны Тимкаевой, Лидии Ивановны Ереминой, Марии Васильевны Рогожиной и других. Самыми яркими красками расцвели этот праздник русские, татарские и мордовские,

народные и эстрадные песни в исполнении солистов Елены Тувиной и Ксении Громовой, Лейсан Байбиковой, Оксаны Масейкиной и Натальи Хлопотовой.
Н.ПЕВЦОВА.